



ПОЛИТИКА ПРОТИВ МИТА

Републички геодетски завод успоставља, примењује, одржава, преиспитује и стално побољшава систем менаџмента против мита (*Anty Bribery Management System - ABMS*) у складу са захтевима међународног и националног стандарда ISO 37001, са циљем спречавања, откривања и ублажавања ризика од мита везаних за било какво нуђење, обећавање, давање, прихватање или тражење неосноване предности било које вредности (која може бити финансијска или нефинансијска), директно или индиректно, и без обзира на локацију, уз кршење примењивог права, као подстицај или награда за особу која делује или се уздржава од деловања у вези са перформансама које се односе на њена задужења.

Републички геодетски завод планира да не толерише било какав облик подмићивања и коруптивних радњи. Свим запосленима и свима онима који поступају у име РГЗ-а строго је забрањено нуђење, плаћање, тражење или примање мита. Републички геодетски завод је посвећен највишим правним, етичким и моралним стандардима, који су утврђени Кодексом понашања државних службеника и континуираном поштовању свих захтева позитивних прописа из области подмићивања и корупције.

Применом система менаџмента против мита (ABMS) желимо да осигурамо испуњење следећих циљева:

- Континуирана анализа и оцена ризика у вези са митом и корупцијом и дефинисање планова за управљање, контролу и смањење ризика,
- Планирање и реализација обука свих релевантних запослених и других кључних заинтересованих страна у складу са њиховим активностима и повезаним ризицима у вези са митом и корупцијом,
- Примена финансијских и нефинансијских контрола како би се умањио ризик од коруптивних радњи мита и од вођења непотпуних и нетачних књига и евиденција,
- Препознавање потенцијалних проблематичних подручја и избегавање забрањеног понашања са циљем правовременог реаговања и дефинисања како би РГЗ и сви запослени били заштићени од законских последица и нарушавања угледа као резултат злоупотреба везаних за подмићивање,
- Спровођење процеса дубинске анализе (*due diligence*) провера својих запослених и пословних сарадника у ситуацијама које су повезане са повишеним ризиком од мита у циљу стицања разумног уверења да запослени и/или пословни сарадник не обавља плаћања у коруптивне сврхе и да је пословни однос легитиман и легалан,
- Сви запослени и пословни сарадници се подстичу и од њих се очекује да се огласе када се нађу у ситуацији која изазива забринутост у вези са митом, о било ком питању или сумњи на злоупотребу, у најранијој могућој фази,
- Ниједан запослени или екстерна страна неће претрпети губитак положаја, казну или друге штетне последице у знак одмазде због пријављене злоупотребе или одбијања да плати или прими мито или да учествује у другим недозвољеним радњама.

Менаџер усклађености против мита је власник ове политике задужен за њено спровођење, правилно коришћење од стране запослених и редовно ажурирање.

У Београду, 24.06.2024.

Мр Борко Драшковић, дипл. инж. геод.

Директор